



Secție Procurori

Ordinea de zi soluționată din 04.12.2018

Punctul 1 24288/2018

NUMIRE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE:

1) Nota Direcției resurse umane și organizare privind numirea domnului Hosu Andrei Sandu, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Caraș Severin, în funcția de procuror șef al Secției de urmărire penală din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Caraș - Severin.

2) Nota Direcției resurse umane și organizare privind numirea în funcții de conducere din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a doamnei Florea Ionela Denisa pentru funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Alba Iulia și a doamnei Dragomir Laura Elena pentru funcția de procuror șef al Biroului teritorial Buzău.

Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de procuror șef al Secției de urmărire penală din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Caraș - Severin a domnului HOSU ANDREI SANDU, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 05.12.2018.

2.1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât reînvestirea în funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Alba Iulia din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a doamnei procuror FLOREA IONELA DENISA, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 05.12.2018.

2.2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de procuror șef al Biroului teritorial Buzău din cadrul Serviciului teritorial Ploiești al Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a doamnei procuror DRAGOMIR LAURA ELENA, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 05.12.2018.

[Hotărârea nr. 746](#)

[Hotărârea nr. 747](#)

[Hotărârea nr. 748](#)

Punctul 2 24289/2018

DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE/EXECUȚIE:

1. Notă privind propunerea de delegare a domnului STAMATIN ADRIAN în funcția de procuror șef al Biroului teritorial Caraș Severin din cadrul Direcției de Investigare a Infrațiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism.
2. Notă privind propunerea de delegare în funcția de procuror șef secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Prahova a domnului procuror STASIE EDUARD CRISTIN de la aceeași unitate.
3. Notă privind propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Găești a doamnei procuror VLAICU JOIȚA de la aceeași unitate.
4. Notă privind propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Moreni a domnului procuror TURCU ADRIAN de la Parchetul de pe lângă Tribunalul Dâmbovița.
5. Notă privind propunerea de delegare în funcția de procuror șef secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Timiș a domnului procuror DAMIAN IOAN de la Parchetul de pe lângă Tribunalul Timiș.
6. Notă privind propunerea de delegare în funcția de procuror șef secție judiciară la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Timișoara a doamnei procuror DUMITRESCU LAVINIA CAMELIA de la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Timișoara.
7. Notă privind propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Pucioasa a domnului procuror SCURTU ALEXE de la Parchetul de pe lângă Tribunalul Dâmbovița.
8. Notă privind propunerea de delegare în funcția de procuror șef secție adjunct la Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a domnului procuror CHEREJI IOAN ALEXANDRU de la Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție.
9. Notă privind propunerea de delegare în funcția de procuror în cadrul Direcției Naționale Anticorupție a doamnei HACH ELENA, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Brașov.

Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea domnului procuror STAMATIN ADRIAN în funcția de procuror șef al Biroului teritorial Caraș-Severin din cadrul Serviciului teritorial Timișoara al Direcției de Investigare a Infrațiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism începând cu data de 17.12.2018, până la ocuparea funcției în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Prahova a domnului procuror STASIE EDUARD CRISTIN, începând cu data de 15.12.2018, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Găești a doamnei procuror VLAICU JOIȚA, începând cu data de 03.01.2019, până la ocuparea funcției prin concurs/examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Moreni a domnului TURCU ADRIAN, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Dâmbovița, începând cu data de 06.01.2019, până la ocuparea funcției prin concurs/examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

5. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Timiș a domnului procuror DAMIAN IOAN, începând cu data de 15.12.2018, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

6. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Timișoara a doamnei procuror DUMITRESCU LAVINIA CAMELIA, începând cu data de 10.12.2018, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

7. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Pucioasa a domnului SCURTU ALEXE, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Dâmbovița, începând cu data de 07.12.2018, până la ocuparea funcției prin concurs/examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

8. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef secție adjunct al Secției de resurse umane și documentare din cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a domnului procuror CHEREJI IOAN ALEXANDRU, începând cu data de 01.01.2019, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

9. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror în cadrul Direcției Naționale Anticorupție a doamnei HACH

ELENA, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Brașov, începând cu data de 01.01.2019, până la ocuparea funcției în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

[Hotărârea nr. 749](#)

[Hotărârea nr. 750](#)

[Hotărârea nr. 751](#)

Punctul 3 24292/2018

ELIBERARE DIN FUNCȚIE, PRIN PENSIONARE:

PARCHETUL DE PE LÂNGĂ ÎNALTA CURTE DE CASAȚIE ȘI JUSTIȚIE	
Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de doamna MOLCUȚ EMILIA ELENA	Procuror la Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție
Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de doamna DUMITRU DANIELA ANCA MARIA	Procuror la Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerilor privind:

1. Eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei MOLCUȚ EMILIA ELENA, procuror la Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție.

2. Eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei DUMITRU DANIELA ANCA MARIA, procuror la Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție.

[Hotărârea nr. 752](#)

[Hotărârea nr. 753](#)

Punctul 4 24291/2018

Note privind alocarea posturilor potrivit dispozițiilor art.134 ind.1 din Legea nr.303/2004.

1)Nota privind solicitarea Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Suceava, de ocupare, pe perioadă nedeterminată, a unui post temporar vacant, în condițiile art.134¹ alin.1 din Legea nr.304/2004, la Parchetul de pe lângă Judecătoria Gura Humorului.

2)Nota privind solicitarea Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Suceava, de ocupare, pe perioadă nedeterminată, a unui post temporar vacant, în condițiile art.134¹ alin.1 din Legea nr.304/2004, la Parchetul de pe lângă Judecătoria Suceava.

Soluție

1.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea solicitării Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Suceava, de ocupare, pe perioadă nedeterminată, a unui post temporar vacant la Parchetul de pe lângă Judecătoria Gura Humorului, în condițiile art.134¹ alin.1 din Legea nr.304/2004, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea solicitării Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Suceava, de ocupare, pe perioadă nedeterminată, a unui post temporar vacant la Parchetul de pe lângă Judecătoria Suceava, în condițiile art.134¹ alin.1 din Legea nr.304/2004, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

[Hotărârea nr. 754](#)

[Hotărârea nr. 755](#)

Punctul 5 23976/2018

PLÂNGERI PREALABILE:

- 1) Punctul de vedere al Direcției legislație, documentare și contencios cu privire la plângerea prealabilă formulată de domnul procuror VASILESCU MIHAI LAURENȚIU împotriva Hotărârilor nr.546/23.10.2018, nr.548/23.10.2018, 549/23.10.2018 ale Secției pentru procurori.
- 2) Punctul de vedere al Direcției legislație, documentare și contencios cu privire la plângerea prealabilă formulată de domnul procuror ȘPAIUC GHEORGHE împotriva Hotărârii nr.534/23.10.2018 a Secției pentru procurori.
- 3) Punctul de vedere al Direcției legislație, documentare și contencios cu privire la plângerea prealabilă formulată de doamna procuror MARIAN GABRIELA NICOLETA împotriva Hotărârii nr.533/23.10.2018 a Secției pentru procurori.
- 4) Punctul de vedere al Direcției legislație, documentare și contencios cu privire la plângerea prealabilă formulată de doamna procuror MARIAN GABRIELA NICOLETA împotriva Hotărârii nr.540/23.10.2018 a Secției pentru procurori.
- 5) Punctul de vedere al Direcției legislație, documentare și contencios cu privire la plângerea prealabilă formulată de doamna procuror PANTELIMON AMINA - SPERANȚA împotriva Hotărârii nr.594/23.10.2018 a Secției pentru procurori.
- 6) Punctul de vedere al Direcției legislație, documentare și contencios cu privire la plângerea prealabilă formulată de doamna procuror MUNGIU RAMONA împotriva Hotărârii nr.532/23.10.2018 a Secției pentru procurori.
- 7) Punctul de vedere al Direcției legislație, documentare și contencios cu privire la plângerea prealabilă formulată de doamna procuror DOS SANTOS RODRIGUES CRISTINA ANCUȚA împotriva Hotărârii nr.435/25.09.2018 a Secției pentru procurori.
- 8) Punctul de vedere al Direcției legislație, documentare și contencios cu privire la plângerea prealabilă formulată de doamna procuror MIHAELA DICANU împotriva Hotărârii nr.593/23.10.2018 a Secției pentru procurori.

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât:

1. Respingerea, ca neîntemeiată, a plângerii prealabile formulate de domnul procuror VASILESCU MIHAI LAURENȚIU împotriva Hotărârilor nr.546/23.10.2018, nr.548/23.10.2018, 549/23.10.2018 ale Secției pentru procurori.

2. Respingerea, ca neîntemeiată, a plângerii prelabile formulate de domnul procuror ȘPAIUC GHEORGHE împotriva Hotărârii nr.534/23.10.2018 a Secției pentru procurori.

3. Respingerea, ca neîntemeiată, a plângerii prelabile formulate de doamna procuror MARIAN GABRIELA NICOLETA împotriva Hotărârii nr.533/23.10.2018 a Secției pentru procurori.

4. Respingerea, ca neîntemeiată, a plângerii prelabile formulate de doamna procuror MARIAN GABRIELA NICOLETA împotriva Hotărârii nr.540/23.10.2018 a Secției pentru procurori.

5. Respingerea, ca neîntemeiată, a plângerii prelabile formulate de doamna procuror PANTELIMON AMINA - SPERANȚA împotriva Hotărârii nr.594/23.10.2018 a Secției pentru procurori.

6. Respingerea plângerii prelabile formulate de doamna procuror MUNGIU RAMONA împotriva Hotărârii nr.532/23.10.2018 a Secției pentru procurori.

7. Respingerea plângerii prelabile formulate de doamna procuror DOS SANTOS RODRIGUES CRISTINA ANCUȚA împotriva Hotărârii nr.435/25.09.2018 a Secției pentru procurori.

8. Respingerea plângerii prelabile formulate de doamna procuror MIHAELA DICANU împotriva Hotărârii nr.593/23.10.2018 a Secției pentru procurori.

Punctul 6 23599/2018

Raportul Inspecției Judiciare nr.3187/IJ/812/DIP/2018 având ca obiect "verificarea măsurilor luate de procurori și conducerile parchetelor din cadrul Ministerului Public în vederea soluționării dosarelor cu autori cunoscuți mai vechi de 5 ani de la data sesizării."

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât amânarea analizării Raportului Inspecției Judiciare nr.3187/IJ/812/DIP/2018 având ca obiect "verificarea măsurilor luate de procurori și conducerile parchetelor din cadrul Ministerului Public în vederea soluționării dosarelor cu autori cunoscuți mai vechi de 5 ani de la data sesizării."

Punctul 7 24039/2018

INȘPECȚIA JUDICIARĂ

Raportul Inspecției Judiciare nr. 6162/IJ/1515/DIP/2018 având ca obiect "eficiența managerială și modul de îndeplinire a atribuțiilor ce decurg din legi și regulamente la Parchetul de pe lângă Judecătoria Timișoara, precum și respectarea normelor procedurale și regulamentare de către procurorii și personalul auxiliar de specialitate din cadrul parchetului vizat"

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a aprobat Raportul Inspecției Judiciare nr. 6162/IJ/1515/DIP/2018 având ca obiect "eficiența managerială și modul de îndeplinire a atribuțiilor ce decurg din legi și regulamente la Parchetul de pe lângă Judecătoria Timișoara, precum și respectarea normelor procedurale și regulamentare de către procurorii și personalul auxiliar de specialitate din cadrul parchetului vizat"

De asemenea, Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a aprobat propunerile Inspecției Judiciare, cu observația că se impune efectuarea unui nou control de către Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Timișoara, în termen de un an de la aprobarea raportului mai sus menționat.

[Hotărârea nr. 756](#)

Punctul 8 24254/2018

Structura și modul de întocmire al Raportului privind starea justiției pe anul 2018.(18912/2018)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât amânarea analizării notei privind structura și modul de întocmire al Raportului privind starea justiției pe anul 2018.

Punctul 9 24257/2018

Propuneri de stabilire a perioadelor de desfășurare a adunărilor generale ale instanțelor și parchetelor pentru dezbateră și aprobarea rapoartelor anuale de activitate și a structurii recomandate a acestor rapoarte.(18912/2018)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii hotărât amânarea analizării propunerilor de stabilire a perioadelor de desfășurare a adunărilor generale ale parchetelor pentru dezbateră și aprobarea rapoartelor anuale de activitate și a structurii recomandate a acestor rapoarte.